
Studenti GFP navštívili partnerské gymnázimu v Košicích 

6. dubna se naše dvanáctičlenná skupina studentů septim díky projektu Erasmus+ vydala na týden 

na Slovensko. V sobotu, předtím, než nás přijali naši sousedé v Košicích, jsme se měli možnost na 

jeden den podívat do hlavního města, Bratislavy. Zde jsme navštívili významné památky jako 

Bratislavský hrad, most SNP, prezidentský palác a další. V neděli nás čekala cesta do Košic a 

znovushledání s našimi přáteli z košického gymnázia Šrobárova. Hned v pondělí začal program 

poznáváním školy a pár hrami na zkoumání historie a krás našich zemí. V úterý jsme se za 

slunečného počasí vydali do centra města, kde jsme navštívili muzeum Miklušova věznice a Dóm 

sväté Alžbety, kde jsme si z vysoké věže mohli vychutnat pohled na krásné město. Středu jsme 

zasvětili turistice a hned ráno odjeli do Tater. Nejdříve jsme vystoupali k Popradskému plesu, kde 

jsme se posilnili obědem a podnikli výpravu kolem něj. Cestou zpět následovalo kochání se 

Štrbským plesem a zasloužená večeře u našich hostitelských rodin. Během čtvrtka jsme se jeli 

podívat na kaštel Betliar, kde jsme se dozvěděli nové informace o rodu Andrássyů, který kaštel 

postavil a následně obýval. Druhý bod programu byla návštěva Jasovské jaskyně – nejstarší 

zpřístupněné krasové jeskyně na Slovensku, kde jsme si připomněli rozdíl mezi stalaktitem a 

stalagmitem, dozvěděli se zajímavosti o objevení této jeskyně a podívali se, jak se tam žije místním 

netopýrům. Pátek se nesl ve znamení výstav. Nejprve jsme se přenesli do zlaté éry Mekyho Žbirky na 

výstavě zaměřené na jeho život. Následovala výstava Košický zlatý poklad, na které jsme měli 

možnost si prohlédnout 2920 zlatých mincí, tři velmi vzácné zlaté medaile a velký zlatý řetěz 

pocházející z 15. až 17. století. Po dopoledni plném nových informací jsme si šli všichni společně 

odpočinout při hraní bowlingu, kde jsme zároveň zakončili celý týden našeho Erasmu. V sobotu brzy 

ráno už nás čekala cesta zpět do Prahy, která se naštěstí obešla bez komplikací. Celý týden pro nás 

byl velmi obohacující a odnášíme si z něj spoustu hezkých zážitků. Jsme moc vděční za možnost 

zúčastnit se projektu a získat nové přátele na Slovensku. 
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